
 اسئلة الاختبارات  إدارة العمليات
 

 

 للطموح عنوان 1  دعوة نرجوها

 الأولىالمحاضرة 

 تنتمي الطريقة اليابانية إلى طرق: .1

‌الأساليب‌البيانية‌-أ‌

‌الأساليب‌الكمية‌-ب‌

‌الأساليب‌الهندسية‌-ج‌

‌الأساليب‌الموسمية‌-د‌

 عند تصنيف عمليات الانتاج حسب الغرض من الانتاج لا نجد: .2

‌عملية‌التصنيع‌من‌أجل‌المخزون‌-أ‌

‌عملية‌التصنيع‌من‌أجل‌الطلب‌-ب‌

‌ونعملية‌التجميع‌من‌أجل‌المخز‌-ج‌

‌عملية‌التجميع‌من‌أجل‌الطلب‌-د‌

 نجد العملية الاستخراجية عندما تصنف عمليات الانتاج حسب: .3

‌القطاع‌-أ‌

‌طبيعة‌عملية‌الانتاج‌-ب‌

‌طاقة‌الانتاج‌-ج‌

‌الغرض‌من‌الانتاج‌-د‌

 إدارة العمليات هي عملية التخطيط والتنظيم للعمليات والرقابة على أهداف المؤسسة، هذا تعريف إدارة العمليات حسب: .4

‌لقراراتمدخل‌ا‌-أ‌

‌مدخل‌الوظائف‌-ب‌

‌مدخل‌التعلم‌-ج‌

‌مدخل‌علم‌الإدارة‌-د‌

 ليس من مداخل إدارة العمليات مدخل: .5

‌القرارات‌-أ‌

‌دورة‌الحياة‌-ب‌

‌استراتيجية‌العمليات‌-ج‌

‌البرمجة‌الخطية‌-د‌

 وظيفة العمليات هي التي تنشي الميزة التنافسية وتحققها هذه الفكرة التي يقوم عليها: .6

‌مدخل‌استراتيجية‌العمليات‌-أ‌

‌ئف‌مدخل‌الوظا‌-ب‌

‌مفهوم‌الميزة‌التنافسية‌-ج‌

 تطوير‌المنتجات‌الجديدة‌-د‌

 من أبرز ممثلي مدخل القرارات: .7

 ‌Simon-أ‌

 ‌Bertalanfy-ب‌

 ‌Buffa-ج‌

 ‌Russel-د‌

 Russel & Cookليس من وظائف العمليات التي قدمها  .8

‌التصميم‌-أ‌

‌الجدولة‌-ب‌

‌الرقابة‌-ج‌

 القيادة‌-د‌

‌  

 (6-1هـ‌)33/1434اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (8-7هـ‌)‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌



 اسئلة الاختبارات  إدارة العمليات
 

 

 للطموح عنوان 2  دعوة نرجوها

‌المحاضرة الثانية

 الجائزة اليابانية للجودة تعرف باسم: .1

 ‌Fuji-أ‌

 ‌Zen-ب‌

 ‌Yamaha-ج‌

 ‌Demming-د‌

 ليس من العناصر الأساسية للجودة الشاملة: .2

‌الرؤية‌الاستراتيجية‌للجودة‌-أ‌

‌التحسين‌المستمر‌-ب‌

‌مدخل‌الزبون‌-ج‌

‌تكليف‌الإدارة‌العليا‌لوحدة‌بإدارة‌الجودة‌-د‌

 : Weelwrightمجالات الميزة التنافسية يسميها  .3

‌طرق‌التميز‌-أ‌

‌أفضليات‌التميز‌-ب‌

‌ميزة‌السبق‌-ج‌

‌أسبقيات‌الأداء‌-د‌

 اهات المعاصرة لإدارة العمليات:ليس من الاتج .4

‌تقليص‌الوقت‌-أ‌

‌تقليص‌دورة‌الإدارة‌-ب‌

‌إدارة‌سلامة‌التوريد‌-ج‌

‌مساهمة‌العمال‌-د‌

 من خصائص المنتج العادي: .5

‌لا‌يمكن‌إعادة‌بيعه‌-أ‌

‌لا‌يمكن‌وصفه‌قبل‌الشراء‌-ب‌

‌إنتاجه‌واستهلاكه‌غير‌متزامنين‌‌-ج‌

‌لا‌يمكن‌تملكه‌-د‌

 من العناصر الأساسية للجودة الشاملة: .6

‌التنوع‌‌-أ‌

‌تاج‌بالكميةالان‌-ب‌

‌مدخل‌الزبون‌-ج‌

‌تخفيض‌التكاليف‌-د‌

 التصنيع عالمي المستوى لا يتميز بالتركيز على: .7

‌تكنولوجيا‌التشغيل‌-أ‌

‌تطوير‌كفاءات‌الموارد‌البشرية‌‌-ب‌

‌تخفيض‌السعر‌-ج‌

 الجودة‌-د‌

 ليس من خصائص الخدمة: .8

‌أنها‌غير‌ملموسة‌-أ‌

‌أن‌إنتاجها‌واستهلاكها‌متزامنان‌-ب‌

‌أنه‌لا‌يمكن‌نقلها‌-ج‌

‌عها‌أنه‌يمكن‌إعادة‌بي‌-د‌

 تعني الميزة التنافسية القدرة على: .9

‌دخول‌المنافسة‌-أ‌

‌تحقيق‌التفوق‌في‌المنافسة‌-ب‌

‌إنتاج‌كميات‌أكبر‌مقارنة‌بالمنافسين‌-ج‌

‌الإنتاج‌بأقل‌تكلفة‌من‌المنافسين‌-د‌

 (7-1هـ‌)33/1434اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (9-8هـ‌)‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌
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 للطموح عنوان 3  دعوة نرجوها

ةالمحاضرة الثالث

 الاستراتيجية الهجومية تسمى أيضا: .1

‌استراتيجية‌قائد‌السوق‌-أ‌

‌استراتيجية‌الانتاج‌الكفء‌-ب‌

‌طويق‌السوقاستراتيجية‌ت‌-ج‌

‌استراتيجية‌اتباع‌القائد‌-د‌

  من مبررات استخدام التنوع في المنتجات: .2

‌تقليص‌التكاليف‌-أ‌

‌استغل‌الطاقات‌العاطلة‌-ب‌

‌زيادة‌المخزون‌-ج‌

‌الانتاج‌بكميات‌كبيرة‌-د‌

 يدخل ضمن أسباب تطوير المنتجات .3

‌المنافسة‌-أ‌

‌عدد‌العمال‌-ب‌

‌ارتفاع‌الأسعار‌-ج‌

‌زيادة‌الطلب‌-د‌

 من عيوب التنوع يذكر: .4

‌يات‌كبيرةالانتاج‌بكم‌-أ‌

‌قلة‌فرص‌الاختيار‌أمام‌الزبون‌-ب‌

‌التكلفة‌الكبيرة‌-ج‌

‌تقليص‌الكميات‌المخزنة‌-د‌

 تدخل المنتجات المقلدة ضمن: .5

‌المنتجات‌المبتكرة‌-أ‌

‌فئات‌المنتجات‌القديمة‌-ب‌

‌فئات‌المنتج‌الجديد‌-ج‌

‌تطوير‌المنتجات‌الحالية‌-د‌

 أيضا بـ: ABCتعرف طريقة  .6

 ‌Alfredo Analysis-أ‌

 ‌Pareto Analysis-ب‌

 ‌Stevenson Analysis-ج‌

‌‌Hayek Analysis-د‌

 من مبررات التبسيط في المنتجات: .7

‌الانتاج‌بكميات‌قليلة‌‌-أ‌

‌استغلال‌الطاقة‌الزائدة‌-ب‌

‌تحقيق‌ميزة‌أدنى‌تكلفة‌الوحدة‌-ج‌

‌زيادة‌فرص‌الاختيار‌أمام‌الزبون‌-د‌

 استراتيجية المنتج التي تعتمد على قدرة إدخال التعديلات على المنتج أو الخدمة الحالية: .8

‌نتاج‌الكفءاستراتيجيات‌الا‌-أ‌

‌الاستراتيجية‌الموجهة‌للتطبيقات‌-ب‌

‌الاستراتيجية‌الدفاعية‌-ج‌

‌الاستراتيجية‌الهجومية‌-د‌

 يشير التوسع خارج نطاق الصناعية بـ: .9

‌التنوع‌العمودي‌-أ‌

‌التنوع‌الأفقي‌-ب‌

 (9-1هـ‌)33/1434ل‌الثاني‌اسئلة‌الفص
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 للطموح عنوان 4  دعوة نرجوها

‌التنوع‌الجانبي‌-ج‌

 التنوع‌العمودي‌إلى‌الخلف‌-د‌

 يعني تنوع المنتجات:  .11

‌زيادة‌عدد‌المنتجات‌-أ‌

‌زيادة‌أنواع‌المنتجات‌-ب‌

‌ة‌عدد‌وأنواع‌المنتجاتزياد‌-ج‌

‌زيادة‌أسواق‌المنتجات‌-د‌

 لا يدخل ضمن فئات المنتج الجديد  .11

‌المنتجات‌المبتكرة‌-أ‌

‌تغييرات‌المنتجات‌الحالية‌-ب‌

‌المنتجات‌المقلدة‌-ج‌

‌تغييرات‌المنتجات‌المقلدة‌-د‌

 استراتيجية المنتج التي تعتمد فيها المؤسسة على قدرتها التكنولوجية هي : .12

‌الاستراتيجية‌الهجومية‌-أ‌

‌الاستراتيجية‌الموجهة‌للتكنولوجيا‌-ب‌

‌الاستراتيجية‌الموجهة‌للتطبيقات‌-ج‌

‌استراتيجية‌اتباع‌القائد‌-د‌

‌  

 (12-10هـ‌)‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌
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 للطموح عنوان 5  دعوة نرجوها

 المحاضرة الرابعة

 المنتج القياسي: .1

‌ينتج‌بكمية‌كبيرة‌مع‌تنوع‌أدنى‌-أ‌

‌ينتج‌بكمية‌قليلة‌مع‌تنوع‌أدنى‌-ب‌

‌ينتج‌بكمية‌كبيرة‌مع‌تنوع‌أكبر‌-ج‌

‌ينتج‌بكمية‌قليلة‌مع‌تنوع‌أكبر‌-د‌

 جهة نظر الانتاج هي مرحلة من مراحل:التقييم من و .2

‌دورة‌الابتكار‌-أ‌

‌الطريقة‌البديهية‌-ب‌

‌طريقة‌فريق‌المغامرة‌-ج‌

‌الطريقة‌العشوائية‌-د‌

 ليس من مراحل الطريقة البديهية لتطوير المنتجات: .3

‌مرحلة‌تطوير‌الأفكار‌-أ‌

‌مرحلة‌النضج‌-ب‌

‌مرحلة‌تحليل‌الأعمال‌-ج‌

‌مرحلة‌التطوير‌-د‌

 لمنتج بعدة خصائص منها:تتميز مرحلة النضج ضمن مراحل دورة حياة ا .4

‌نمو‌سريع‌في‌المبيعات‌-أ‌

‌عدد‌قليل‌من‌الزبائن‌-ب‌

‌عدد‌كبير‌من‌المتنافسين‌-ج‌

‌كمية‌قليلة‌من‌المبيعات‌-د‌

 تتميز دورة حياة الخدمة مقارنة بدورة حياة المنتج المادي بـ : .5

‌زيادة‌التكاليف‌-أ‌

‌كونها‌أطول‌-ب‌

‌سرعة‌التعرض‌إلى‌التقادم‌-ج‌

‌البطء‌في‌تحقيق‌الربح‌-د‌

 بديهية واحدا من :تمثل الطريقة ال .6

‌مناهج‌البحث‌العلمي‌-أ‌

‌أساليب‌اكتشاف‌الأسواق‌الجديدة‌-ب‌

‌مناهج‌بناء‌الميزة‌التنافسية‌-ج‌

‌أساليب‌تطوير‌المنتجات‌-د‌

 تحتوي الطريقة البديهية على : .7

‌مراحل‌‌8-أ‌

‌مراحل‌‌6-ب‌

‌مراحل‌‌4-ج‌

‌مراحل‌‌3-د‌

 تحتوي طريقة دورة الابتكار على: .8

‌مراحل‌‌8-أ‌

‌مراحل‌‌6-ب‌

‌مراحل‌‌4-ج‌

‌مراحل‌‌3-د‌

 ة نظر الانتاج هي واحدة من مراحل:التقييم من وجه .9

‌الطريقة‌البديهية‌-أ‌

‌طريقة‌دورة‌الابتكار‌-ب‌

‌طريقة‌فريق‌المغامرة‌-ج‌

‌الطريقة‌التطبيقية‌-د‌

 (5-1هـ‌)33/1434اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (9-6هـ‌)‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌
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 للطموح عنوان 6  دعوة نرجوها

 المحاضرة الخامسة

 هي طريقة لحل:البرمجة الخطية  .1

‌المسائل‌الخطية‌-أ‌

‌المسائل‌البرمجية‌-ب‌

‌مسائل‌الأمثلية‌-ج‌

‌مسائل‌الأولية‌-د‌

 في سطر المتغيرة الخارجة نجد أن : .2

‌قيمة‌مطلقةأكبر‌‌-أ‌

‌المحور‌-ب‌

‌أصغر‌قيمة‌سالبة‌-ج‌

‌الحل‌الأمثل‌-د‌

 في مسألة البرمجة الخطية يكون الحل الأمثل إذا كانت كل قيم سطر الحل: .3

‌سالبة‌-أ‌

‌سالبة‌أو‌مساوية‌للصفر‌-ب‌

‌موجبة‌أو‌مساوية‌للصفر‌-ج‌

‌صفرا‌-د‌

 بتقسيم: Simplexتبدأ كتابة الحل الجديد في جدول  .4

‌سطر‌المحور‌على‌عمود‌المحور‌-أ‌

‌ى‌عنصر‌المحورعمود‌المحور‌عل‌-ب‌

‌سطر‌المحور‌على‌المحور‌-ج‌

 عمود‌المحور‌على‌المحور‌-د‌

 الخطية هي طريقة لحل: البرمجة .5

‌مسائل‌الربحية‌‌-أ‌

‌مسائل‌الأمثلية‌-ب‌

‌المسائل‌الصناعية‌-ج‌

‌المسائل‌الإدارية‌-د‌

 إذا كانت لدينا المسألة التالية .6

Z=Max (20X1 + 10 X2) 

6X1+ 2X2 <340 

X1 + 4X2 <130 

X1>0 

X2>0‌

 من هذه المسألة هي: X1ل بالنسبة للمتغير هل قيمة الح

‌‌60-أ‌

‌‌55-ب‌

‌‌50-ج‌

 ‌30-د‌

 هي: X2في نفس المسألة السابقة هل قيمة الحل بالنسبة للمتغير  .7

‌‌80-أ‌

‌‌60-ب‌

‌‌40-ج‌

‌‌20-د‌

 في نفس المسألة السابقة هل القيمة المثلى لدالة الهدف هي: .8

‌‌2400-أ‌

‌‌1800-ب‌

‌‌1200-ج‌

‌‌900-د‌

 (4-1هـ‌)33/1434اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (8-5هـ‌)‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌

‌ملاحظة:

تشمل‌المحاضرة‌‌9إلى‌‌6الأسئلة‌من‌

‌لسادسةالخامسة‌وا

 المحاضرة‌السادسة‌لم‌أجد‌لها‌أسئلة
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 للطموح عنوان 7  دعوة نرجوها

 المحاضرة السابعة

 من فرضيات التقدير : .1

‌ير‌الكاملعدم‌التمكن‌من‌التقد‌-أ‌

‌عدم‌استمرار‌أو‌فعل‌العوامل‌السابقة‌-ب‌

‌معرفة‌المستقبل‌-ج‌

 المؤسسة‌نظام‌مغلق‌-د‌

 إحدى الأساليب النوعية لتقدير الطلب التي تتصف بكونا بسيطة إلا أنه يعاب عليها طول الوقت وزيادة التكلفة، هي: .2

‌Delphiطريقة‌‌-أ‌

‌تقديرات‌رجال‌البيع‌-ب‌

‌مسموحات‌الزبائن‌-ج‌

 آراء‌وتقديرات‌المديرين‌-د‌

 كان تقدير الطلب أقل من الطلب الفعلي فإن ذلك يعني:إذا  .3

‌بيعاتفي‌المنقص‌‌-أ‌

‌طاقة‌عاطلة‌غير‌مستغلةوجود‌‌-ب‌

‌تضرر‌سمعة‌المنظمةدم‌ع‌-ج‌

‌مخزون‌زائدوجود‌‌-د‌

 السمات العامة لتقدير الطلب:من  .4

‌لتقديرتحقيق‌الدقة‌المطلقة‌عند‌اإمكانية‌‌-أ‌

 افتراض‌استمرارية‌تأثر‌عوامل‌الماضي‌في‌المستقبلعدم‌‌-ب‌

‌دقة‌التقدير‌بزيادة‌الفترة‌المقدرة‌لهاانخفاض‌‌-ج‌

‌التاريخية‌التي‌يعتمد‌عليها‌للتقدير‌لا‌تأخذ‌شكلا‌معيناالبيانات‌‌-د‌

 التقدير على مجموعة من الفرضيات، وليس من ضمن هذه الفرضيات:يقوم  .5

‌قدير‌الكاملعلى‌التالقدرة‌‌-أ‌

‌العوامل‌الأساسية‌الموجودة‌في‌الماضياستمرار‌‌-ب‌

‌دقة‌التقدير‌مع‌طول‌الفترة‌التي‌نقدر‌لها‌الظاهرةتضعف‌‌-ج‌

‌التاريخية‌التي‌نعتمد‌عليها‌للتقدير‌تأخذ‌عادة‌شكلا‌معينا‌يدعى‌نمط‌التغييرالبيانات‌‌-د‌

 مجال تقدير الطلب وعندما يكون تذبذب الطلب حول متوسط ثابت أو شبه ثابت فإننا أمام:في  .6

‌الطلب‌المتذبذبنمط‌‌-أ‌

‌الطلب‌الثابتنمط‌‌-ب‌

‌الأفقيالنمط‌‌-ج‌

 العموديالنمط‌‌-د‌

 على: Delphiطريقة تعتمد  .7

‌التسويقرجال‌‌-أ‌

‌المديرينآراء‌‌-ب‌

‌الخبراءآراء‌‌-ج‌

‌العلياالإدارة‌‌-د‌

 قدير الطلب المتوفرة هي:تأساليب  .8

‌نظرية‌وأساليب‌تطبيقيةأساليب‌‌-أ‌

‌عملية‌وأساليب‌استراتيجيةأساليب‌‌-ب‌

‌عامة‌وأساليب‌خاصةأساليب‌‌-ج‌

 كمية‌وأساليب‌نوعيةأساليب‌‌-د‌

‌  

 (4-1هـ‌)33/1434اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (8-5هـ‌)‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌
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 للطموح عنوان 8  دعوة نرجوها

 الثامنةالمحاضرة 

 على دليل الموسمية:للحصول  .1

‌الطلب‌المتوسط‌الطلب‌الفعلي‌علىنقسم‌‌-أ‌

‌الطلب‌المتوسط‌على‌الطلب‌الفعلينقسم‌‌-ب‌

‌الطلب‌الفعلي‌في‌الطلب‌المتوسطنضرب‌‌-ج‌

‌الطلب‌المتوسط‌والطلب‌الفعلي‌نجمع‌-د‌

 :تظهر معادلة طريقة التهدئة الاسية على النحو التالي .2
 ‌F t+1 =   + Ft (D t – Ft)-أ‌

 ‌F t+1 =  Dt +  (Ft – Ft)-ب‌

 ‌F t+1 =  Ft +  (Dt – Ft)-ج‌

 ‌F t+1 =  Ft + Dt (t – Ft)-د‌

 :الفا ( في طريقة التهدئة الأسية يمثل ) .3
‌الطلب‌المقدر‌للمرحلة‌المستقبلية‌-أ‌

‌الطلب‌الفعلي‌للمرحلة‌الحالية‌-ب‌

‌معامل‌التهدئة‌-ج‌

‌معامل‌الترجيح‌-د‌

 :( Dtفي طريقة التهدئة الأسية يمثل ) .4
‌آخر‌تقدير‌-أ‌

‌الطلب‌الفعلي‌للمرحلة‌الحالية‌-ب‌

‌معامل‌التهدئة‌-ج‌

‌الترجيح‌معامل‌-د‌

5. Y = a + bx هو شكل الدالة التي يعتمد عليها: 
‌التقدير‌بالطريقة‌البيانية‌-أ‌

‌التهدئة‌الأسية‌-ب‌

‌الانحدار‌الخطي‌البسيط‌-ج‌

 الموسمي‌التقدير‌-د‌

 المتوسطات المتحركة المرجحة تعطي في السلسلة الزمنية:طريقة  .6

‌قيمة‌معاملا‌خاص‌بهالكل‌‌-أ‌

‌قيمة‌نفس‌الوزنلكل‌‌-ب‌

‌قيمة‌نفس‌المعامللكل‌‌-ج‌

‌قيمة‌أوزان‌مختلفةلكل‌‌-د‌

 تحتاج طريقة التهدئة الأسية إلى معرفة :لا  .7

‌تقديرآخر‌‌-أ‌

‌فاأل‌αتهدئة‌معامل‌‌-ب‌

‌الفعلي‌للمرحلة‌الحاليةالطلب‌‌-ج‌

‌سابقةالفعلية‌للمرحلة‌الالطلب‌‌-د‌

 التقدير بطريقة التهدئة الأسية حسب العلاقة:يتم  .8

 ‌F t+1 =Ft +  (Dt + Ft)-أ‌

 ‌F t+1 =Ft -  (Dt - Ft)-ب‌

 ‌F t+1 =Ft +  (Dt - Ft)-ج‌

 ‌D t+1 =Ft +  (Dt - Ft)-د‌

 لتقدير الطلب من: البيانيةالطريقة تتكون  .9

‌مراحل‌‌3-أ‌

‌مراحل‌‌4-ب‌

‌مراحل‌‌5-ج‌

 (5-1هـ‌)33/1434اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (11-6هـ‌)‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌
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 للطموح عنوان 9  دعوة نرجوها

 مراحل‌‌6-د‌

 أن الطلب الفعلي على منتجنا بآلاف الوحدات تطور كالتالي:لنفترض  .11

‌‌2011‌2012‌2013‌2014السنوات

‌؟‌‌7‌12‌14)آلاف‌الوحدات(الطلب‌

 2114طلب لسنة طريقة المتوسط المتحرك البسيط سيكون تقدير العمال باست

‌‌17-أ‌

‌‌15-ب‌

‌‌13-ج‌

 ‌11-د‌

 :كان لدينا المعطيات التاليةإذا  .11

‌‌2010‌2011‌2012‌2013‌2014السنوات

‌الفعليالطلب‌
‌)ألف‌وحدة(

‌؟‌15‌18‌18‌20

‌‌‌0.1‌0.2‌0.3‌0.4الفترةوزن‌

 2114طريقة المتوسط المتحرك المرجح سيكون تقدير الطلب لسنة باستعمال 

‌‌22.3-أ‌

‌‌18.5-ب‌

‌‌18.7-ج‌

‌‌19.6-د‌

‌  



 اسئلة الاختبارات  إدارة العمليات
 

 

 للطموح عنوان 11  دعوة نرجوها

 التاسعةالمحاضرة 

 معينة هو:الذي يركز على تصنيع منتجات متنوعة باستخدام تكنولوجيا المصنع  .1

‌المركز‌المنتجالمصنع‌‌-أ‌

‌المركز‌على‌التشغيلالمصنع‌‌-ب‌

‌المركز‌على‌السوقالمصنع‌‌-ج‌

‌التنوع‌الكبيرمصنع‌‌-د‌

 على: بالاعتمادلمفاضلة على أساس الحجم / التكلفة اطريقة تتصف  .2

‌الموقع‌وتكلفة‌الانتاجحجم‌‌-أ‌

‌الانتاج‌وتكلفة‌الموقعحجم‌‌-ب‌

‌الموقع‌وتكلفة‌الانتاجحجم‌‌-ج‌

‌الموقع‌وتكلفة‌الانتاجتكلفة‌‌-د‌

 لتحديد الموقع في :  STEVENSONتمثل المرحلة الثالثة عن  .3
‌اذ‌القرارتقييم‌البدائل‌واتخ‌-أ‌

‌تحديد‌المواقع‌البديلة‌-ب‌

‌تحديد‌معيار‌التقييم‌-ج‌

 التكلفة‌حساب‌-د‌

 من خصائص المشكلات التي تتعامل معها طريقة النقل:ليست  .4

‌معلومة‌لنقل‌الوحدةتكلفة‌‌-أ‌

‌تجانس‌الوحدات‌المنقولةعدم‌‌-ب‌

‌عدد‌محدد‌من‌الموردينوجود‌‌-ج‌

‌عدد‌محدد‌من‌المستفيدينوجود‌‌-د‌

 من اقتصاديات الحجم هي: والاستفادةالتي تركز على الانتاج الكبير لتحقيق التكلفة المنخفضة المصانع  .5

‌المركزة‌على‌الإنتاجالمصانع‌‌-أ‌

‌المركزة‌على‌المنتجالمصانع‌‌-ب‌

‌المركزة‌على‌التكلفةالمصانع‌‌-ج‌

‌الحجم‌اقتصادياتالمركزة‌على‌المصانع‌‌-د‌

 من طرق المفاضلة في اختيار الموقع:ليس  .6

‌على‌أساس‌التكلفة‌والعوائدلة‌المفاض‌-أ‌

‌باستعمال‌الوسيط‌البسيطالمفاضلة‌‌-ب‌

‌باستعمال‌طريقة‌النقلالمفاضلة‌‌-ج‌

‌باستعمال‌طريقة‌الشمال‌الغربيالمفاضلة‌‌-د‌

 يخص اختيار الموقع فإن:فيما  .7

‌المؤسسات‌تواجه‌المشكلة‌مرة‌واحدة‌في‌حياتهاكل‌‌-أ‌

‌المؤسسات‌تواجه‌المشكلة‌أكثر‌من‌مرةبعض‌‌-ب‌

‌المؤسسات‌تواجه‌المشكلة‌أكثر‌من‌مرةكل‌‌-ج‌

 تواجه‌هذه‌المشكلة‌إلا‌المؤسسات‌الصغيرةلا‌‌-د‌

 اختيار الموقع لا تهتم الاستراتيجية بـ: مجالفي  .8

‌السعةمقدار‌‌-أ‌

‌توسعاتالتوقيت‌‌-ب‌

‌الوحداتإنتاج‌‌-ج‌

 حداتالوأنواع‌‌-د‌

  

 (4-1هـ‌)33/1434اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (8-5هـ‌)‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌



 اسئلة الاختبارات  إدارة العمليات
 

 

 للطموح عنوان 11  دعوة نرجوها

 العاشرةالمحاضرة 

 التوازن بين العرض والطلب شرطاً أساسياً لحل مسائل:يمثل  .1

‌الخطيةالبرمجة‌‌-أ‌

‌الموقعاختيار‌‌-ب‌

‌النقل‌-ج‌

 المشاريعإدارة‌‌-د‌

 طريقة الشمال الغربي من الحصول على:تمكن  .2

‌ثلالأمالحل‌‌-أ‌

‌الأفضلالحل‌‌-ب‌

‌أوليحل‌‌-ج‌

‌النهائيالحل‌‌-د‌

 حل مسألة النقل:يشترط  .3

‌بين‌عدد‌الموردين‌وعدد‌المستفيدينالتوازن‌‌-أ‌

‌ن‌الطلب‌والعرضبيالتوازن‌‌-ب‌

‌بين‌تكاليف‌التوريدالتوازن‌‌-ج‌

 بين‌عدد‌الأسطر‌وعدد‌الأعمدةالتوازن‌‌-د‌

 الحل الأولي قاعدياً إذا كان عدد الخانات المملوءة يساوي:يكون  .4

 ‌M-n+1-أ‌

 ‌M+n+1-ب‌

 ‌M-n-1-ج‌

 ‌M+n-1-د‌

 مستفيد وهمي عندما يكون مجموع الكميات المتوفرة:يضاف  .5

‌من‌مجموع‌الحاجاتأكبر‌‌-أ‌

‌من‌مجموع‌الحاجات‌أقل‌-ب‌

‌من‌مجموع‌الحاجات‌يساوي‌-ج‌

 مجموع‌الحاجات‌ضعفيساوي‌‌-د‌

  

 (1هـ‌)33/1434اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (5-2هـ‌)‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌

 عشر‌امتداد‌للعاشرةالحادية‌



 اسئلة الاختبارات  إدارة العمليات
 

 

 للطموح عنوان 12  دعوة نرجوها

 الثانية عشرةالمحاضرة 

 شبكة المشروع دائماً من:ق لتنط .1

‌قيمةأصغر‌‌-أ‌

‌عمليةأطول‌‌-ب‌

‌الصفر‌-ج‌

‌الخياليةالعملية‌‌-د‌

 في شكل: استعمال الشبكة لإدارة المشروع تظهر العمليةعند  .2

‌سهم‌-أ‌

‌دائرة‌-ب‌

‌مربع‌-ج‌

‌مثلث‌-د‌

 دور العملية الخيالية في شبكة المشروع في:يتمثل  .3

‌اتعلى‌إظهار‌الربط‌الطبيعي‌بين‌العمليالمساعدة‌‌-أ‌

‌الحساباتتبسيط‌‌-ب‌

‌المسارتبسيط‌‌-ج‌

‌حساب‌المسار‌الحرجتسهيل‌‌-د‌

 عملية من نفس المرحلة:كة وفي حالة انطلاق أكثر من أقصى مدة للشبحساب عند  .4

‌أصغر‌قيمة‌تعتمد‌‌-أ‌

‌أكبر‌قيمةتعتمد‌‌-ب‌

‌الصفريعتمد‌‌-ج‌

 حدد‌القيمةتلا‌‌-د‌

 : Ganttخرائط جانت تستخدم  .5

‌دم‌المشروعمدى‌تقلمتابعة‌‌-أ‌

‌أهداف‌المشروعلتحديد‌‌-ب‌

‌ق‌المشروعلامن‌إنطللتأكد‌‌-ج‌

‌تكاليف‌المشروعلرقابة‌‌-د‌

 : Ganttيدخل ضمن مراحل استعمال خريطة جانت لا  .6

‌مخطط‌)جدول‌زمني(رسم‌‌-أ‌

‌تكاليف‌المشروعإبراز‌‌-ب‌

‌جدولة‌عمليات‌المشروع‌حسب‌الخطةار‌إظه‌-ج‌

‌تقدم‌الإنجازإظهار‌‌-د‌

 رسم شبكة المشروع ترسم العملية في شكل:عند  .7

‌سهم‌-أ‌

‌شبكة‌-ب‌

‌طويلخط‌‌-ج‌

 دائرة‌-د‌

 رسم شبكة المشروع ترسم المرحلة في شكل:عند  .8

‌سهم‌-أ‌

‌شبكة‌-ب‌

‌طويلخط‌‌-ج‌

 دائرة‌-د‌

 شبكة المشروع:تنطلق  .9

‌واحدةبعملية‌‌-أ‌

‌واحدةمرحلة‌ب‌-ب‌

 (4-1هـ‌)33/1434اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (13-5هـ‌)‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌



 اسئلة الاختبارات  إدارة العمليات
 

 

 للطموح عنوان 13  دعوة نرجوها

‌من‌عمليةبأكثر‌‌-ج‌

 من‌مرحلةبأكثر‌‌-د‌

 طول السهم:شبكة المشروع فإن في   .11

‌حسب‌مدة‌المرحلةيكون‌‌-أ‌

‌حسب‌تكلفة‌العمليةيكون‌‌-ب‌

‌لمرحلةحسب‌تكلفة‌ايكون‌‌-ج‌

‌علاقة‌له‌بمدة‌العمليةلا‌‌-د‌

 شبكة المشروع:في  .11

‌المرحلة‌يمكن‌أن‌تصل‌أكثر‌من‌عملية‌سنفإلى‌‌-أ‌

‌نفس‌المرحلة‌لا‌يمكن‌أن‌تصل‌أكثر‌من‌عمليةإلى‌‌-ب‌

‌نفس‌العملية‌يمكن‌أن‌تصل‌أكثر‌من‌مرحلةإلى‌‌-ج‌

‌نفس‌العملية‌لا‌يمكن‌أن‌تصل‌أكثر‌من‌مرحلةإلى‌‌-د‌

 شبكة المشروع:في  .12

‌نفس‌العملية‌يمكن‌أن‌تنطلق‌أكثر‌من‌مرحلةمن‌‌-أ‌

‌نفس‌المرحلة‌يمكن‌أن‌تنطلق‌أكثر‌من‌عمليةمن‌‌-ب‌

‌نفس‌العملية‌لا‌يمكن‌أن‌تنطلق‌أكثر‌من‌مرحلةمن‌‌-ج‌

 نفس‌المرحلة‌لا‌يمكن‌أن‌تنطلق‌أكثر‌من‌عمليةمن‌‌-د‌

 رسم شبكة المشروع نلجأ في بعض الحالات إلى إدراج:عند   .13

‌ةالخيالي‌المراحل‌-أ‌

‌الثانويةالعمليات‌‌-ب‌

‌الثانويةحل‌المرا‌-ج‌

 الخياليةالعمليات‌‌-د‌

‌

‌

 الثالثة عشرالمحاضرة 

‌

 الحرج هو عبارة عن مجموعة من:المسار  .1

‌الحرجةالمراحل‌‌-أ‌

‌الحرجةالمدد‌‌-ب‌

‌الحرجةالعمليات‌‌-ج‌

 الحرجةالتكاليف‌‌-د‌

 هـ‌‌34/1435الأولاسئلة‌الفصل‌


